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Wykonawcy

                                                                                                          w postępowaniu

Wyjaśnienie  treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
 Dotyczy:  prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu  

                 nieograniczonego na zadanie pn.:”Zakup parkomatów wraz z osprzętem”. 
   W związku z  wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia  w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015r.Poz 2164.) wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1:    Urządzenia  muszą umożliwiać wydruk biletu  parkingowego  na rolkach  o szerokości papieru w zakresie od 60 do 80 mm, Czy   Zamawiający   dopuszcza   zastosowanie   urządzeń   termicznych

umożliwiających nadruk na rolkach papieru o szerokości papieru do 60mm? Zakładamy, że urządzenie drukujące – podobnie jak cały  parkomat – musi pracować   w   temperaturze   poniżej   0°C.   Tymczasem   z   informacji   które posiadamy   na   rynku   nie   istnieje   drukarka,   która   umożliwiałaby   wydruk   na

papierze o szerokości 80mm i jednocześnie zapewniała pracę w temperaturach poniżej  0°C - na podstawie not katalogowych producenta. Również   drukarki   stosowane   przez   niektórych   producentów   parkomatów obsługujących rolki papieru do szerokości 82,5mm gwarantują poprawną pracę tylko w temperaturach powyżej 0°C, co jest sprzeczne z zapisem mówiącym o tym, że parkomat ma działać prawidłowo w temperaturach od -25°C do +55°C. Oczywiście   zapis   Zamawiającego   może   zostać   spełniony,   ale   jedynie   w przypadku   wyposażenia   parkomatów   w   dodatkowe   źródło   ogrzewania.

Dodatkowe źródło ogrzewania spowoduje natomiast zwiększony pobór prądu i w   efekcie   parkomat   przestanie   spełniać   z   kolei   założenie   ciągłej   pracy   na zasilaniu akumulatorowym.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Drukarki działające w temperaturach ujemnych są ogólnodostępne na rynku dla każdego producenta urządzeń. Zamawiający wymaga, aby całe urządzenie- parkomat działał prawidłowo w temperaturze od -25 °C do + 55 °C  
Pytanie 2:  Urządzenia muszą być wyposażone w podświetlaną klawiaturę posiadającą oddzielne cyfry od 0 do 9, oraz litery alfabetu bez polskich znaków wraz z klawiszami funkcyjnymi, służącą do wprowadzania danych, np. nr rejestracyjny pojazdu   i/lub   zawiadomień.   Wymaga   się   zastosowania   klawiatury   w   pełni dotykowej   na   płycie   czołowej   urządzenia.   Wymagany   układ   klawiatury: QWERTY;

Czy   Zamawiający   dopuszcza   zastosowanie   klawiatury   membranowej? W przypadku uszkodzenia klawiatury pojemnościowej koszt jej wymiany jest dużo   wyższy   niż   membranowej,   przez   co   Zamawiający   będzie   obciążony wysokimi kosztami naprawy.

Odpowiedź: Technologia dotykowa jest powszechnie stosowana w nowoczesnych urządzeniach  zainstalowanych i pracujących na zewnątrz w polskiej strefie klimatycznej. Ponadto klawiatura w technologii dotykowej posiada większą żywotność od klawiatury membranowej. W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 
Pytanie 3: Urządzenia   powinny   być   wyposażone   w   panel   dotykowy,   który   będzie odpowiadał za akceptowanie, anulowanie transakcji, wybór taryfy oraz wybór języka. Nie dopuszcza się przycisków piezo elektrycznych. Prosimy   o   zmianę   zapisu   dopuszczającą   obsługę   parkomatu   za   pomocą przycisków   piezoelektrycznych.   Rozwiązanie   opisane   przez   Zamawiającego posiadają tylko wybrane modele jednego producenta parkomatów. W znaczący sposób ogranicza to krąg oferentów, przez co nosi znamiona czynu nieuczciwej konkurencji.

Odpowiedź: Technologia dotykowa jest powszechnie stosowana w nowoczesnych urządzeniach  zainstalowanych i pracujących na zewnątrz w polskiej strefie klimatycznej. Przyciski piezoelektryczne są bardziej awaryjne, co jest dla Zamawiającego jednym z głównych kryteriów jakości i trwałości eksploatacyjnej planowanego zakupu. W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 
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